
 

V Bratislave, 22. 6. 2022 
 
Vážený klient, 
 
dovoľujeme si Vám oznámiť, že pre rok 2023 bude ukončený model podpory časti modulov  
informačného  systému   (IS) Asseco WÉČKO. Zmena sa týka výhradne modulov OMIS, ktorých 
používateľmi ste aj Vy. Moduly OMIS sú nasledovné a vy používate minimálne jeden z nich:  
 Daň z nehnuteľností (WNEH) 
 Miestne dane a poplatky (WPOP) 
 Evidencia obyvateľstva (WOBY) 

 

Zmena modelu podpory sa netýka štandardných modulov IS Asseco WÉČKO, ako sú napríklad 
Účtovníctvo, Majetok, Mzdy a podobne.  
 
Moduly OMIS budú pre rok 2023 bez podpory nasledovne: 
 Bez zapracovania legislatívnych zmien 
 Bez podpory Hotline 
 Bez opráv nahlásených chýb existujúcej funkcionality 

 
Praktický dopad na prevádzku IS Asseco WÉČKO, za predpokladu úhrady Ročného aktualizačného 
poplatku (RAP), bez úhrady podpory za časť OMIS je nasledovný:  
 Všetky moduly IS Asseco  WÉČKO (okrem modulov OMIS) bude možné používať v roku 2023 

bez akýchkoľvek obmedzení s komplexnou legislatívnou podporou. 
 Moduly OMIS bude naďalej možné v r. 2023 používať v rozsahu  funkcionality  zapracovanej  

k  dátumu 31. 12. 2022 
 Pre všetky moduly (okrem modulov OMIS) bude v roku 2023 naďalej k dispozícii hotline. 
 Analýza aktuálne rozpracovaných legislatívnych zmien poukazuje na skutočnosť, že program aj 

v rozsahu modulov OMIS bude v roku 2023 naďalej spĺňať požiadavky na korektnú prevádzku. 
Odporúčame Vám však sledovať nové legislatívne zmeny pre rok 2023 a v prípade, že oblasť 
ich dopadu riešite funkcionalitou modulov OMIS, je potrebné overiť si možnosť využitia 
funkcionalít informačných systémov na Slovensku (AVIS Pro, D-COM), prípadne niektorého 
z iných dodávateľov riešení pre obce a mestá. 
 

Pre rok 2023 Vám nebude účtovaný ročný aktualizačný poplatok modulov WNEH, WPOP, WOBY 
z dôvodu ukončenia podpory a zapracovania úprav. 
 
Ďakujeme za Vašu dlhoročnú dôveru a prajeme Vám veľa úspechov v budúcnosti. 
 
S pozdravom 
 
Tím Asseco WÉČKO, Asseco Solutions, a. s. 
 


